
 

 

EXPOSITIONS LE 6 NOVEMBRE DE 14H00 A 18H00     VENTE EN LIVE               
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SAMEDI 7 NOVEMBRE A 14H30 

VENTE DE BIJOUX ET MONTRES 

  



 

 

N° du bijou Description Estimation 

1 Pendentif "Scarabée" en or jaune. Poids brut : 1,7 g. 60/90 
2 Broche pendentif ornée d'un camée sur coquillage, la monture en or jaune. Poids brut : 4,3 g. 40/50 
3 Broche ornée d'un camée sur coquillage à décor de profil de femme,  la monture en métal doré. 20/30 

4 Lot comprenant une bague trois anneaux en or de trois tons (1,66 grs ; TDD 47)  et une bague en métal ornée 
de pierres bleues. Poids brut : 1,66 g. 30/40 

5 Bracelet ligne en vermeil composé de maillons ovales ornés de cabochons de rubis alternés de diamants taillés 
en roses en serti clos soulignés d'émail noir. Poids brut : 10,16 g. 340/380 

6 Bague ancienne en or jaune ornée d'un diamant taille ancienne. TDD 55. Poids brut : 2,4 g. 120/140 
7 Lot de trois bagues anciennes en or jaune serties de pierres rouges et perles. Poids brut : 6,37 g. 150/200 

8 Médaille ancienne en or jaune à décor de femme entourée de fleurs. Signée "F.RAJUMNY", gravée au dos 
"1887". Poids brut : 4,9 g. 80/100 

9 Paire de boutons de manchette ornée de pièces en argent à l'effigie de Louis XVI. Poids Brut : 12,6 g. 180/220 

10 Lot de deux pendentifs, l'un orné d'une perle grise de Tahiti, l'autre en forme de roue sertie d'un cabochon de 
lapis lazuli. Poids brut : 2,9 g. 50/70 

11 Bague tourbillon ancienne en or jaune ornée de diamants taillés en rose. Poids brut : 2,68 g. 50/60 
12 Bague jonc en or jaune à décor ciselé ornée d'un diamant taille brillant. Poids brut : 2,51 g. 250/300 

13 Bague jarretière anglaise en or jaune ciselé agrémentée de cinq grenats ovales et de petites perles fines, 
époque XIX°. TDD 54. Poids brut : 2,5 g. 400/450 

14 Petite médaille Art Nouveau en or jaune représentant une jeune femme, agrémentée d'un rubis et de roses, 
marquée "Printemps". Poids brut : 2,8 g. 40/50 

15 Bague en or jaune ornée d'une améthyste rectangulaire à pans coupés serti clos épaulée de deux motifs en or 
gris ciselés. Poids brut : 4 g. 200/250 

16 Bague jonc ancienne en or jaune ciselé ornée d'un diamant taille ancienne, vers 1900. Poids brut : 4,54 g. 450/500 

17 Paire de boucles d'oreilles anciennes agrémentés de motifs en or jaune ajouré. Poinçon "Tête de cheval". Poids 
brut : 2,3 g. 120/140 

18 Paire de dormeuses anciennes en or de deux tons agrémentées de diamants taille ancienne calibrant  0,30 ct 
chacun environ surmontés de roses. Poinçon "Tête de Cheval". Poids brut : 3,3 g. 250/300 

19 Bague croisée en or de deux tons ornée d'une perle et de roses. TDD 53. Poids brut : 1,73 g. 80/120 
20 Chaîne en or jaune maille épi. Poids brut : 12,45 g. 230/250 
21 Croix en or jaune ajouré sertie de grenats ovales facettés en serti griffe. Poids brut : 6 g. 300/350 
22 Bague ronde ancienne en or de deux tons sertie d'un diamant et de roses. TDD 59. Poids brut : 2 g. 110/130 

23 Broche pendentif ovale en or jaune ciselé et satiné agrémentée de perles de culture et de grenats. Poids brut : 
10,5 g. 150/200 

24 Broche  ancienne en or jaune ornée d'une ligne de roses épaulée par deux rangs de rubis de synthèse calibrés.  
Poids brut : 4,5 g. 250/300 

24,1 Bague Jarretière anglaise ancienne en or jaune ornée d'un cabochon d'opale épaulé de diamants taille 
ancienne. TDD 52,5. Poids brut : 3,1 g. 400/450 

25 Broche ancienne en or jaune à décor de volutes et d'une feuille émaillée bleue (quelques manques), elle est 
agrémentée d'une ligne de diamants taillés en roses. Epoque Louis Philippe. Poids brut : 10,4 g. 460/480 

26 Collier de perles de culture en chute fermoir or. 100/120 
27 Collier de perles en chute (probablement fines), fermoir or gris. 100/150 

28 Pendentif en or jaune orné d'un sceau en onyx gravé en intaille d'un blason à décor  de château, surmonté par 
deux rameaux, monté sur pivots. Époque XIX°.  Poids brut : 19 g. 450/500 

29 Pendentif ancien composé de deux disques superposés en or jaune ciselé et partiellement émaillé noir 
agrémentés de cabochons de turquoise. Epoque Napoléon III. Poids brut : 8,6 g. 380/400 

30 Pendentif rond en or jaune figurant une rosace ornée d'émaux polychromes en plique à jour agrémenté de 
petits diamants, marqué "Strasbourg XIV°". Poids brut : 2 g. 70/90 

31 Broche rosace en or jaune entièrement sertie de grenats facettés. Poids brut : 10,4 g. 450/480 

32 Bague Marquise ancienne en or rose, le plateau pavé de diamants taillés en roses, les attaches ajourées à 
motifs de volutes. Poinçon tête de cheval. TDD 57. Poids brut : 4,3 g. 400/500 

33 Collier draperie en or jaune à maillons filigranés agrémentés de petites perles fines. Poids brut : 4,5 g. 220/240 
34 Bague en or jaune ornée d'un cabochon de rubis. TDD 57. Poids brut : 4,16 g. 150/200 

35 Bague ancienne en or jaune à décor ajouré ornée d'une améthyste ovale sertie clos épaulée par deux petits 
diamants. TDD 59. Poids brut : 4,1 g. 260/270 

36 Bague Chevalière en or jaune satiné ornée d'un disque d'agate cornaline. TDD 46. Poids brut : 21,2 g. 500/600 

37 Collier collerette en or jaune ciselé orné au centre d'un panier fleuri agrémenté de deux petites perles, le tour de 
cou à décor de fleurs ciselées. Poids brut : 11,94 g. 400/450 

38 Bague jarretière anglaise en or  jaune ciselé sertie de diamants taille ancienne  alternés de saphirs ronds, vers 
1880.  Poids brut : 2,72 g. 300/350 

39 Croix en or jaune à décor ajouré et ciselé. Poids brut : 9,9 g. 420/450 

40 Médaille religieuse ancienne en or jaune représentant un calice, la bordure festonnée, époque XIX°. Poids brut : 
1,72 g. 50/60 

41 Pendentif "Lanterne Italienne" en or jaune ciselé orné de pierres fines. Poids brut : 6 g. 230/260 

42 Bague rectangulaire en or jaune à décor ciselé sertie de grenats ovales et ronds, TDD 61. Poids brut : 8,2 g. 400/420 

43 Collier de perles de corail en chute, fermoir or.  Poids brut : 16,38 g. 400/500 
44 Paire de dormeuses en or jaune ornée de grenats. Poids brut : 3,4 g. 130/180 

45 Bague chevalière en or jaune ornée d'une intaille sur grenat représentant un lion marchant. Poids brut : 12,46 g. 750/850 

46 Bague ancienne en or de deux tons sertie de roses. Poids brut : 2 g. 70/90 
47 Broche "Trèfle en or et argent sertie de diamants taillés en rose, époque Napoléon III. Poids brut : 6 g. 180/200 

48 Bracelet ancien en or jaune maille gourmette orné au centre d'un motif floral en or et argent serti d'un rubis dans 
un entourage de roses. Poids brut : 12,02 g. 420/460 

49 Bague en or jaune 14K à motif quadrilobé serti de petites perles fines épaulés par des cabochons de turquoise. 
Angleterre, fin de l'époque Victorienne. Poids brut : 2 g. 280/320 

50 Pendentif ovale en or jaune serti de diamants taillés en rose. Poids brut : 5,53 g. 150/180 

51 paire de dormeuses anciennes en or de deux tons ornées de diamants taillés en roses. Poinçon "Tête de 
bélier". Poids brut : 3 g. 280/300 

52 Broche ancienne en or jaune et argent centrée d'une améthyste ovale dans un entourage de strass, le dos 
ciselé d'un motif floral. Poids brut : 8,9 g. 120/140 

53 Alliance en platine ornée de diamants taille ancienne. TDD 52,5. Poids brut : 4,5 g. 550/580 



 

 

54 Bague ceinture en or jaune 14K ornée d'un diamant taille ancienne en serti étoilé. Chester, vers 1880. TDD 58. 
Poids brut : 5,5 g. 450/500 

55 Bague en or de deux tons  sertie d'un diamant taille ancienne. TDD 55,5. Poids brut : 2,6 g. 150/180 

56 Paire de dormeuses en or rose ornée de cabochon d'ivoire marin chacun surmonté d'un diamant taillé en rose. 
Poids brut : 4,7 g. 120/150 

57 Bague en or gris ornée d'une émeraude rectangulaire à pans coupés entourée de diamants taille brillant. TDD 
54. Poids brut : 4,7 g. 900/1000 

58 Collier à trois rangs de boules de corail en chute, le fermoir en or jaune agrémenté de trois cabochons de 
corail..Poids brut : 44,55 g. 450/500 

59 Bague hexagonale en or gris et platine sertie d'un diamant taille ancienne et de roses. Epoque Art Déco. TDD 
51. Poids brut : 2,5 g. 260/280 

60 Bague en or gris et platine ornée d'un diamant taille ancienne en serti illusion épaulé par deux lignes de roses. 
Poids brut : 1,9 g. 190/210 

61 Médaillon porte souvenirs ouvrant en or jaune orné d'un motif ciselé serti d'une perle, l'entourage ajouré. Poids 
brut : 6 g. 100/150 

62 Bracelet ancien en or jaune à maillons ciselés et filigranés. vers 1900. Poids brut : 19,3 g. 780/820 
63 Pendentif orné d'un diamant taille brillant pesant 0,31 ct en serti griffe. Poids brut : ,5 g. 400/450 

64 Bague "Fleur" en or gris et platine à fils torsadés centrée d'un diamant taille brillant calibrant 0,10 ct environ 
dans un entourage de diamants. TDD 52. Poids brut : 3,9 g. 240/280 

65 Bague ancienne en or jaune sertie d'un cabochon de saphir épaulé par quatre diamants taillés en rose. TDD 53. 
Poids brut : 2,8 g. 480/520 

66 Croix en or jaune ajouré à motif d'enroulements. Poids brut : 5,7 g. 200/250 
67 Long collier de perles de culture Akoya (diamètre 8 mm). 900/1000 
68 HERMES : Pince à billets en argent perforé du sigle. Signée.  Poids brut : 25,5 g. 60/80 
69 Collier en or gris maille forçat retenant une améthyste taillée en poire. Poids brut : 6,6 g. 300/350 

70 Bague en or gris ornée d'un rubis ovale serti clos calibrant environ 3 cts (probablement traité) dans un 
entourage de diamants taillés en roses. TDD 53. Poids brut : 4,8 g. 2300/2500 

71 Pendentif "Coeur" en or gris orné d'une ligne de diamants baguettes. Poids brut : 1,3 g. 300/330 
72 Broche ornée d'une rose en corail sculpté, la tige et les feuilles en or jaune. Poids brut : 6,53 g. 120/150 

73 Pendentif en or gris orné d'un diamant taillé en poire calibrant 0,85 ct environ, il est retenu par une chaîne en or 
gris maille colonne (anneau ressort cassé). Poids brut : 6,22 g. 1000/1500 

74 Bague en or gris ornée d'une émeraude ovale et de trois diamants. TDD 49. Poids brut : 1,9 g. 90/110 

75 Bague ancienne festonnée en or de deux tons ornée d'un saphir taille coussin (origine Australie) entouré de 
diamants taille ancienne. Vers 1920. TDD 50. Poids brut : 3,4 g. 1300/1600 

76 Bague fleur en or gris centrée un diamant taille brillant calibrant 0,55 ct environ dans un entourage de brillants. 
Poids brut : 5,29 g. 600/700 

77 Alliance en platine ornée d'une ligne de diamants taille 8x8, TDD 57.5. Poids brut : 4,4 g. 180/220 

78 Paire de clous d'oreilles en or gris 14k ornés de deux diamants taille brillant pesant chacun 0,40 ct en serti clos. 
Poids brut : 1,48 g. 1000/1100 

79 Bague en or gris sertie d'une émeraude rectangulaire entourée de brillants. Poids brut : 3,74 g. 350/400 

80 Bague croisée en or rhodié ornée d'un pavage de brillants et d'un pavage de diamants noirs. TDD 54. Poids 
brut : 10,9 g. 200/500 

81 Pendentif en or gris serti à décor feuillagé serti de diamants taille 8x8, vers 1960. Poids brut : 5,8 g. 230/280 
82 Anneau double en or gris serti de trois diamants taille brillant Poids brut : 8,55 g. 350/400 

83 Bague croisée en or gris ornée de deux diamants taille brillant calibrant chacun 1,20 ct environ, la monture 
sertie de brillants. TDD 55. Poids brut : 5,82 g. 2500/3000 

84 Paire de boutons d'oreilles en or gris chacun orné d'une perle d'eau douce surmonté d'un diamant taille brillant. 
Poids brut : 4,2 g. 250/300 

85 Bague "Marguerite" en or gris centrée d'un diamant noir entouré de brillants. TDD 52.Poids brut : 5,9 g. 1000/1100 
86 Bague Marguerite en or gris et platine sertie de diamants taille brillant. TDD 52. Poids brut : 5,47 g. 150/200 

87 Paire de clous d'oreilles en or gris sertis de deux diamants taille brillant pesant 0,35 ct chacun environ. Poids 
brut : 2,2 g. 950/1050 

88 Bague en or gris ornée d'un diamant taille brillant calibrant 1,38 ct environ, couleur supposée I, pureté SI, il est 
épaulé de lignes de brillants en chute. TDD 54. Poids brut : 6 g. 3000/3500 

89 Bague en or gris ornée d'un saphir ovale (origine Australie) dans un entourage de brillants. TDD 53. Poids brut : 
6,5 g. 200/300 

90 Bague croisée en or gris ornée de deux diamants taille brillant calibrant 1 X 0,47 ct environ et 1X 0,50 ct 
environ. TDD 50. Poids brut : 4,1 g. 2000/2200 

91 Bague "Fleur" en or gris centrée d'un diamant taille navette pesant 0,80 ct environ dans un entourage de 
diamants taille brillant pour 0,80 ct environ au total. TDD 52. Poids brut : 4,18 g. 2800/3200 

92 Bague Hexagonale en or gris sertie au centre d'un diamant taille brillant dans un entourage de roses. Epoque 
Art Déco. Poids brut : 2,3 g. 210/230 

93 Anneau en or gris agrémenté d'un perroquet en or jaune pavé de grenats tsavorites, de rubis et de saphirs 
jaune. TDD 53. Poids brut : 5,07 g. 700/800 

94 CHOPARD : Bracelet en or gris , modèle "Happy Diamond trèfle" orné de trois motifs quadrilobés dont un serti 
d'un diamant mobile. Signé. Poids brut : 7,7 g. 700/800 

95 Alliance en or gris sertie de diamants taille brillant. TDD 53.  Poids brut : 4,7 g. 800/900 

96 Paire de pendants d'oreilles en or gris pavés de diamants retenant des pampilles en onyx agrémentées de 
motifs géométriques sertis de diamants. Style Art Déco. Poids brut : 11,3 g. 1600/1800 

97 Bague marguerite en or gris sertie au centre d'un diamant taille brillant pesant 0,50 ct environ, les pétales ornés 
de brillants. Poids brut : 5,2 g. 1700/1900 

98 Bague en or gris ornée d'un cabochon de rubis calibrant 4 cts environ (pierre probablement chauffée) épaulé 
par deux péridots carrés, le manier serti de petits diamants. TDD 53. Poids brut : 4,3 g. 760/840 

99 Bague en or gris ornée d'une émeraude ovale pesant 7 cts environ (origine probable Colombie), la monture 
l'entourage à motifs entrecroisés et l'anneau sertis  de brillants. TDD 53. Poids brut : 7,4 g. 5200/5600 

100 Bague en or or gris et platine sertie d'un diamant coussin taille ancienne calibrant 0,40 ct env. TDD 56.  Poids 
brut : 3,16 g. 600/650 

101 Bague Marquise en or gris sertie de diamants taille brillant. TDD 58. Poids brut : 5,2 g. 680/750 
102 Bracelet ligne en or gris orné d'émeraudes ovales alternées de brillants. Poids brut : 8,1 g. 1300/1400 

103 Paire de pendants d'oreilles en or gris composés de motifs géométriques sertis de diamants et d'onyx, ils 
retiennent deux gouttes d'agate verte.  Poids brut : 5,98 g. 630/700 

104 Bague navette en or et platine sertie de diamants taille brillant, au centre 0,80 ct environ. Poids brut : 7,1 g. 2400/2800 



 

 

105 Pendentif en or gris lisse souligné par un rang de diamants taille brillant.  Poids brut : 10,29 g. 380/400 

106 Paire de boutons d'oreilles "Coeur" en or gris pavés de saphirs et de diamants. Poids total des saphirs 5,45 cts 
et 0,66 ct de diamants. Poids brut : 8,8 g. 1400/1500 

107 Pendentif coeur en or gris orné de diamants taille brillant en serti rail, il est retenu par une chaîne en or gris 
maille forçat. Poids brut : 4,7 g. 200/230 

108 Bague en or gris ornée d'un cabochon de saphir, probablement Birman non chauffé, pesant 5,20 cts environ, 
l'entourage et l'épaulement sertis de lignes de brillants et de diamants baguettes. TDD 53. Poids brut : 7,1 g. 700/800 

109 Bague en or de 2 tons 14K  orné d'une ligne de diamants taille princesse. Poids brut : 4,7 g. 200/250 

110 Bague en or gris ornée d'une perle de Tahiti grise épaulée par deux pavages de diamants, TDD 53. Poids brut : 
10,5 g. 650/680 

111 Bague en or gris ornée d'un cabochon d'émeraude serti clos, l'entourage et les attaches sertis de brillants. TDD 
52. Poids brut : 12 g. 3500/4000 

112 Paire de pendants d'oreilles ornés de longs motifs "Feuilles" en jade teinté sculpté, la monture en or gris sertie 
de brillants. Poids brut : 13,9 g. 670/750 

113 Bague en or gris , le plateau incurvé de forme rectangulaire centré d'un diamant taille ancienne calibrant 0,40 ct 
environ dans un entourage de diamants taillés en roses. Poids brut : 12,4 g. 2000/2200 

114 Bague "Jonc" en or gris ornée d'un rubis ovale (pierre probablement traitée)  pesant 6 cts environ, la monture 
pavée de brillants. Poids brut : 8,12 g. 2100/2300 

115 Bague en or gris ornée d'un cabochon de lapis lazuli (teinté) retenu par quatre griffes serties de brillants. TDD 
52. Poids brut : 9,52 g. 1000/1100 

116 Bracelet en or gris à maillons géométriques articulés alternés de barrettes serties de brillants. Poids brut : 28,5 
g. 900/1000 

117 Bague en or gris ornée d'une émeraude rectangulaire à pans coupés pesant 9 cts environ (origine Colombie) 
dans un entourage de brillants. TDD 54. Poids brut : 5,38 g. 3000/3300 

117,1 Bague Jonc en or gris ornée au centre d'une ligne de saphirs calibrés soulignée par deux pavages de brillants. 
TDD 55. Poids brut : 6,88 g. 1300/1400 

118 Bague Jonc en or gris ornée au centre d'une ligne d'émeraudes calibrées soulignée par deux pavages de 
brillants. TDD 56. Poids brut : 6,8 g. 1400/1500 

119 Bague en or gris de forme géométrique ornée de diamants et de saphirs ronds. TDD 54. Poids brut : 5,5 g. 1000/1100 

120 Paire de créoles en or gris ornés de trois rangs de diamants taille baguettes alternés de diamants taille brillant 
pesant ensemble 1,90 ct environ. Poids brut : 7,8 g. 1700/1900 

121 Bague croisée en or gris à décor de deux feuilles, l'une pavée d'émeraudes, l'autre de saphirs, le corps orné de 
diamants. TDD 53. Poids brut : 6,25 g. 1000/1100 

122 Bague ronde en or gris ornée d'un diamant central serti clos entouré de saphirs de synthèse calibrés formant un 
losange et de diamants taille brillant. TDD 57.  Poids brut : 4,3 g. 1200/1300 

123 Bague "Jonc" en or gris ornée de cinq lignes de diamants taille brillant disposées en gradins. TDD 54. Poids 
brut : 16,9 g. 500/1000 

124 Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées de perles d'eau douce et de diamants baguettes retenant deux 
disques sertis de brillants. Poids brut : 10,75 g. 1800/2000 

125 Demi alliance en or gris ornée d'une ligne de diamants taille brillant en serti rail. Poids brut : 4 g. 580/650 

126 Bague Jarretière en or gris et platine sertie de deux diamants taille ancienne calibrant 1,40 ct ensemble et 
centrée d'un rubis pesant 1,25 ct environ. TDD 58. Poids brut : 7,84 g. 2300/2500 

127 Bague en or noirci à décor ajouré serti de diamants taille brillant et ornée d'une améthyste ovale facettée. TDD 
55. Poids brut : 16,7 g. 2300/2500 

128 Bague croisée en or gris ornée d'un saphir ovale (Ceylan), la monture sertie de saphirs jaunes et rubis. TDD 55. 
Poids brut : 6,6 g. 420/460 

129 Bague boucle en or gris ornée de deux lignes de diamants. TDD 60. Poids brut : 10,6 g. 650/750 

130 Bracelet composé d'une chaînette en or gris maille gourmette centrée d'une plaque de nacre blanche 
agrémentée d'une ligne de brillants.  Poids brut : 5,6 g. 250/280 

131 Bague en or deux tons figurant une panthère sertie de saphirs ronds, TDD 55. Poids brut : 3,6 g. 250/280 

132 Bague croisée en or gris ornée d'un cabochon d'opale de 5 cts environ et d'un cabochon de saphir pesant 12 
cts environ, la monture sertie de lignes de brillants. TDD 53. Poids brut : 8,8 g. 1300/1400 

133 Bague en or jaune sertie d'un cabochon d'aigue marine. TDD 56. Poids brut : 9 g. 360/400 
134 Collier de perles de culture en choker, fermoir or. 300/350 
135 Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale entouré de diamants taille brillant. TDD 55. Poids brut : 2,9 g. 280/300 
136 Anneau rond en or jaune orné d'un diamant. TDD 52.  Poids brut : 5,1 g. 120/150 

137 Bague en or jaune et platine godronnée ornée d'un motif de rosace sertie de diamants taille 8x8, vers 1940. 
Poids brut : 4,26 g. 80/120 

138 Collier en or jaune à maillons entrecroisés. Poids brut : 9,35 g. 180/200 

139 Bague en platine et or gris ornée au centre d'une émeraude rectangulaire à pans coupés calibrant 1,20 ct 
environ (origine probable Colombie), épaulée de diamants baguettes. TDD 52.  Poids brut : 4,1 g. 2000/2200 

139,1 Bracelet jonc ouvert en or jaune, la partie supérieure ornée d'une ligne d'émeraudes ovales entrecoupées de 
deux motifs ovales pavés de diamants. Poids brut : 32,6 g. 6400/7000 

140 Collier de perles de culture en choker, fermoir boule en or godronné. 100/120 

141 Bague "Jonc"' en or jaune centrée d'un saphir ovale serti clos épaulé de dix diamants ronds. Poids brut : 12,9 g. 1000/1200 

142 Broche oiseau en or jaune ciselé à décor d'émail polychrome, l'oeil serti d'un rubis. Poids brut : 11,68 g. 200/250 

143 Broche volutes en or jaune agrémentée de diamants demi taille et taille 8X8. Vers 1950. Poids brut : 20 g. 400/500 

144 Paire de boucles d'oreilles "Fleurs" en or jaune martelé, chacune centrée d'une perle de culture. Poids brut : 8,7 
g. 390/410 

145 Collier en or jaune à trois rangs de maille grain de riz. Poids brut : 15,73 g. 320/380 

146 Chevalière en or jaune ornée d'un important cabochon d'émeraude en demi serti clos épaulé par six lignes de 
diamants taille brillant. TDD 65. Poids brut : 18 g. 1500/1600 

147 Broche en or jaune à fils. Vers 1960. Poids brut : 9,03 g. 150/180 

148 Bague en or jaune ornée d'une importante perle de culture Mabe Gold, diamètre 14,2 mm. TDD 53. Poids brut : 
11,34 g. 400/500 

149 Collier double rangs de perles de culture en chute, fermoir or. 200/300 

150 Bague en or jaune à fils formant une fleur centrée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants taille 
ancienne. Vers 1960. TDD 57. Poids brut : 21,8 g. 2500/3000 

151 CARTIER : Paire de créoles en or de trois tons, modèle "Trinity". Signées. Poids brut : 7,3 g. 200/300 



 

 

152 Bague jonc en or jaune ornée de saphirs jaunes et bleus, d'émeraudes, de rubis et de diamants. TDD 50,5. 
Poids brut : 5,8 g. 320/340 

153 Bague en or de deux tons centrée d'un saphir ovale serti clos dans un entourage de petits diamants. TDD 53. 
Poids brut : 3,9 g. 210/230 

154 Bracelet "Jonc" ouvert en or de trois tons strié, les extrémités en or gris serties de petits diamants. Poids brut : 
7,7 g. 340/360 

155 Bague en or jaune ornée d'une émeraude ronde pesant 2,50 cts environ dans un entourage de diamants taille 
brillant. TDD 52. Poids brut : 6,8 g. 2200/2400 

156 Collier en or jaune à cinq rangs de maille grain de riz. Poids brut : 74 g. 1200/1600 
157 Bracelet gourmette en or jaune maille américaine. Poids brut : 31,1 g. 500/600 

158 
OMEGA : Montre bracelet de dame en or jaune, cadran carré à fond or, chiffres arabes, mouvement 

mécanique, les attaches géométriques ornées de deux lignes de diamants, tour de bras double maille serpent. 
Epoque 1940. Poids brut : 40,8 g. 

600/700 

159 Bague en or rhodié ornée au centre d'une ligne de saphirs calibrés alternés de diamants princesses, la monture 
pavée de diamants. TDD 54. Poids brut : 11 g. 200/300 

160 Bague "Jonc" en or jaune, la partie centrale bombée ornée de trois lignes de diamants. TDD 53. Poids brut : 
10,5 g. 300/400 

161 BOUCHERON : Bague en or jaune godronné ornée d'un diamant solitaire taille brillant calibrant 0,45 ct environ. 
Signée. TDD 52,5. Poids brut : 5,3 g. 2400/2500 

162 Bague dôme en or jaune ajouré et godronné centrée d'un diamant taille brillant, vers 1950. Poids brut : 5,44 g. 120/150 

163 Collier en or jaune maille forçat retenant un papillon serti de saphirs et de petits diamants. Poids brut : 2,93 g. 500/550 

164 Bracelet en or jaune à maille gourmette. Poids brut : 9 g. 160/200 
165 Bracelet à trois rangs de perles de culture en choker, le fermoir et les barrettes en or jaune.  350/450 

166 Bague "tank" en or jaune à décor ajouré ornée au centre d'une ligne de diamants taille ancienne sertis sur 
platine, vers 1940.  Poids brut : 8 g.  400/450 

167 Bracelet ruban en or jaune 14K  à 9 rangs de maillons grain de riz.  Poids brut : 37,8 g. 400/500 

168 Pendentif "Hello Kitty" en nacre blanche, or jaune et diamants, avec sa chaîne en or maille forçat. Poids brut : 
5,9 g. 200/300 

169 Bracelet ligne en or jaune orné de pierres fines multicolores en demi serti clos.  Poids brut : 21,7 g. 700/750 

170 Paire de boutons d'oreilles en or jaune ornés chacun d'une perle de Tahiti, diamètre 9,8 mm.  Poids brut : 3,5 g. 90/120 

171 Bague Chevalière en or jaune ornée d'une plaque d'onyx rectangulaire. TDD  63. Poids brut : 18,9 g. 550/650 

172 Bague "Tank en or jaune centrée d'une ligne de cinq diamants demi taille sertis sur or gris. TDD 55. Poids brut : 
7,58 g. 290/320 

173 BOUCHERON : Bague en or jaune godronné, modèle "Axelle", ornée d'un rubis ovale, signée et numérotée 
B352 21368. TDD 51.  Poids brut : 8,4 g 1100/1200 

174 Bracelet "Jonc" plat ouvrant en or jaune.  Poids brut : 13,1 g. 250/300 

175 Bague "Fleur" en or jaune centrée d'un rubis (pierre probablement traitée) serti clos dans un entourage de 
brillants et de diamants taille navette. TDD 50. Poids brut : 6,4 g. 1100/1200 

176 Pendentif en or jaune figurant un trèfle à quatre feuilles centrée d'une pierre bleue. Poids brut : 1,1 g. 20/30 
177 Lot de quatre chaînes en or jaune. Poids brut : 12,6 g. 230/280 

178 Demi alliance en or jaune agrémentée de sept diamants taille brillant en serti clos. TDD 49.  Poids brut : 2,5 g. 80/90 

179 Bague en or jaune centrée d'un diamant entouré par quatre saphirs navettes et un pendentif à l'identique. Poids 
brut : 6,1 g. 120/150 

180 
BREITLING : Montre chronographe d'homme en acier et plaqué or, modèle "Sextant", cadran à fond argent, 

trois compteur à fond bleu, dateur, mouvement à quartz, bracelet en acier. Signée et numérotée B55046 12082. 
Chrono à réviser, lunette bloquée. 

700/800 

181 
CHANEL : Montre de dame en acier modèle "Matelassé", cadran carré à fond noir à motif matelassé, sans 
index, glace saphir, mouvement à quartz, bracelet à plaquette articulées matelassées à boucle déployante. 

Signée et numérotée VG66629, année 1993. 
900/1000 

182 
KREISS : Montre de dame en or jaune, le cadran tonneau à fond or, index diamants, la lunette et le tour de bras  
a motif de bambou, mouvement mécanique, on joint une bague en or jaune  assortie, TDD 46. Poids brut : 60,7 

g. 
1500/1600 

183 
DUNHILL : Montre de dame en or jaune, cadran rond à fond blanc, index bâtons, la lunette et les attaches 

godronnées, mouvement à quartz, bracelet en cuir rouge à boucle ardillon. Signée et numérotée 29 7589NQ. 
Poids brut : 24,6 g. 

400/450 

184 HERMES : Montre de dame en acier et plaqué or, modèle "H", cadran à fond blanc, chiffres arabes, mouvement 
à quartz, bracelet en cuir rapporté, rayures d'usage. 200/300 

185 Bague Marquise en or de deux tons pavée de diamants taille brillant pesant ensemble 2,50 cts environ. Poids 
brut : 10,3 g. 1000/1100 

186 
Must de CARTIER : Montre de dame en vermeil, modèle "Vendôme", cadran à fond champagne, chiffres 

romains noirs, mouvement à quartz, bracelet rapporté en cuir à boucle ardillon métal. Dans son écrin. Signée et 
numérotée 096036590004. Poids brut : 18,55 g. 

300/350 

187 LIP : Montre d'homme en or jaune, cadran rond (piqué), index bâtons, dateur, mouvement automatique, 
bracelet rapporté en métal doré. Poids brut : 57,8 g. 80/100 

188 MOVADO : Montre d'homme en or jaune, cadran carré, dateur, index bâtons,  trotteuse centrale, mouvement 
automatique, bracelet cuir, datée 1963 au dos. Poids brut : 37,41 g. 500/700 

189 
CARTIER : Montre d'homme en acier et or, modèle "Santos Dumont", cadran carré à fond blanc, chiffres 
romains noirs, mouvement automatique, bracelet à plaquettes articulées à vis or. Signée et numérotée 

296173591, avec sa boîte et ses papiers ainsi que deux maillons supplémentaires. 
1700/1900 

190 OMEGA : Montre de dame en or jaune, cadran rond, mouvement mécanique, bracelet en velours beige. vers 
1950. Poids brut : 14 g. 150/200 

190,1 Montre de col en argent ciselé, mouvement à remontoir. Poids brut : 21,03 g. 20/30 

191 
EBEL : Montre de dame en acier, modèle "Discovery", cadran rond à fond blanc, chiffres romains noirs, lunette 

graduée tournante, trotteuse centrale, dateur à trois heures, mouvement à quartz, bracelet à plaquettes 
articulées en acier à boucle déployante. Signée et numérotée 2537983913. 

340/370 

192 Montre de gousset en or jaune, cadran à fond gris, chiffres arabes or, trotteuse à six heures, boîtier ciselé à 
décor géométrique, mouvement à remontoir. Poids brut : 49,5 g. 250/300 



 

 

193 
SIRONVAL Jeune : Montre de gousset en or jaune, boîtier et cadran ciselés à décor rayonnant, chiffres romains 
noirs, aiguilles bleuies, mouvement à coq, cuvette métal, manque le verre. Epoque début XIX°. Poids brut : 88,8 

g. 
200/300 

194 
OMEGA :  Montre de gousset en argent, boîtier orné d'une tête de gauloise, la bordure feuillagée, cadran 

émaillé blanc, chiffres arabes, mouvement à remontage manuel, trotteuse à six heures (92,10 grs). On joint une 
chaîne en métal. Poids brut : 92,1 g. 

60/80 

195 LONGINES : Montre d'homme en acier, cadran à fond blanc, mouvement mécanique, bracelet cuir, vers 1960. 600/700 

196 
BAUME & MERCIER  :  Montre de dame en acier, modèle "Linéa" cadran rond à fond blanc, sans index, la 
lunette en métal doré gravée de chiffres arabes, mouvement à quartz, le bracelet à plaquettes articulées en 

acier et métal doré. Signée et numérotée 3360966 85304. 
450/500 

197 Bague en or jaune à fils torsadés ornée d'une citrine rectangulaire, TDD 55. Poids brut : 9,2 g. 480/500 

198 Bracelet en or jaune à maillons striés entrecoupés de motifs de vis (19,97 grs A.C) et une paire de créoles à 
décor à l'identique (3,47 grs En Règle). Poids brut : 23,44 g. 400/500 

199 Parure composée d'une bague, d'une paire de créoles et d'un pendentif en or jaune 14K agrémentés de 
turquoises. Poids brut : 11,07 g. 80/120 

200 Paire de pendants d'oreilles composés de perles de deux culture retenant des barrettes d'or jaune et des 
gouttes serties de diamants. Poids brut : 5,1 g. 200/220 

201 Pendentif "panier fleuri" en or jaune agrémenté d'une perle et de cabochons de turquoises.  Poids brut : 5,1 g. 180/200 

202 Collier de perles d'eau douce pastels en choker, fermoir or jaune. 80/120 

203 Lot en or jaune comprenant un anneau ajouré à décors de grecque et une paire de clous d'oreilles à l'identique. 
Poids brut : 4,3 g. 80/100 

204 Bague croisée en or jaune ornée de deux perles de culture. Poids brut : 3,9 g. 250/300 
205 Bague jonc en or jaune parsemée d'émeraudes, de saphirs et de rubis. TDD 54. Poids brut : 7,37 g. 200/250 

206 Bague jonc bombée en or jaune , les bordures serties de diamants taille brillant, TDD 56.  Poids brut : 13,8 g. 780/800 

207 Pendentif en or jaune agrémenté d'une perle de Tahiti rosée, diamètre 8/9 mm.  Poids brut : 0,9 g. 50/70 

208 Bague "Jonc" en or jaune ornée d'une émeraude ronde entourée et épaulée de diamants. TDD 55. Poids brut : 
4,95 g. 150/200 

209 Pendentif orné d'un goutte d'améthyste sculptée, la monture en or jaune, avec sa chaîne en or maille forçat. 
Poids brut : 6,1 g. 150/180 

210 Lot de trois bagues en or jaune, une ornée d'un saphir et de petits diamants. Poids brut : 5,6 g. 80/120 
211 Une bague et une paire de demi créoles en or jaune 14K ornées de lapis lazuli. Poids brut : 4,7 g. 40/60 

212 Bague en or jaune à décors de tourbillon sertie de pierre blanches d'imitation. TDD 54. Poids brut : 7,5 g. 80/100 

213 Lot de quatre pendentifs dont deux en or ornés de lapis lazuli et de corail (5,17 grs) et deux en métal doré émail 
et onyx. Poids brut : 5,17 g. 50/70 

214 Bague chevalière en or jaune, le plateau à décor de fleur, centré d'un diamant taille ancienne. Vers 1950. Poids 
brut : 10,78 g. 200/250 

215 Paire de créoles en or de deux tons serties de diamants. Poids brut : 5,7 g. 420/450 

216 Bague en or jaune, le plateau rond serti de diamants, l'entourage ajouré à motif de torsades. TDD 57. Poids brut 
: 4,84 g. 250/300 

217 Lot de trois pendentifs en or jaune, un dauphin, un oiseau orné de turquoise (or 14K) et un carré serti de petits 
diamants. Poids brut : 9,45 g. 180/200 

218 Bague "Jonc" en or jaune centrée d'une émeraude ovale sertie clos épaulée par deux diamants carrés. TDD 53. 
Poids brut : 3,6 g. 190/220 

219 Chaîne en or jaune maille gourmette retenant un pendentif agrémenté d'une perle de Tahiti grise en goutte. 
Poids brut : 4,63 g. 150/200 

220 Lot de deux pendentifs gouttes en or jaune, l'un serti d'un saphir surmonté de brillants et l'autre d'un diamant. 
Poids brut : 3,2 g. 60/80 

221 Une paire de créoles en or jaune. Poids brut : 1,69 g. 25/35 

222 Bague en or jaune ornée de breloques articulées figurant des coeurs en or jaune et or gris, perles blanches et 
perles noires, TDD 53. Poids brut : 4,2 g. 250/280 

223 Paire de clous d'oreilles en or jaune ornés de deux perles de culture.  Poids brut : 3,02 g. 140/180 
224 Lot de bagues, chaînes et colliers en or jaune. Poids brut : 44,95 g. On joint une chaîne en métal doré. 800/900 
225 Demi alliance en or jaune serti de brillants. TDD 53. Poids brut : 3,1 g. 360/380 

226 Lot de trois pendentifs dont deux en or jaune sertis d'un diamant et d'un saphir (1,78 grs) et un pendentif hache 
en métal doré. Poids brut : 1,78 g. 30/50 

227 Parure comprenant une bague jonc en or jaune ornée de cinq diamants et un pendentif oblong en or serti de 
diamants. Poids brut : 3,7 g. 300/350 

228 Pièce "Louis XV au bandeau" L (Bayonne) de 1763 montée en pendentif, retenu par une chaîne en argent 
maille gourmette. Poids brut : 52,71 g. 70/80 

229 Paire de boucles d'oreilles en  or jaune 9K agrémentées de pierres blanches d'imitation.  Poids brut : 1,7 g. 40/50 

230 Collier draperie en argent à motifs filigranés agrémenté de perles de corail olives, de perles de culture et de 
nacre. Poids brut : 11,7 g. 20/30 

231 Collier à deux rangs de chaînes et de boule d'argent. Poids brut :  14,67 g. 30/40 

232 IRIS OCEANE : Collier et bracelet en  métal argenté à mailles rondes, agrémentés de médaillons représentant 
l'ange de Raphaël. 10/15 

233 Collier de boules de jade alternées de perles d'eau douce retenant un cylindre de jade sculpté (teinté), fermoir 
métal. 50/60 

234 Bague "Tête de Mort" en argent. 20/30 
235 CHANEL : Paire de pendants d'oreilles en métal doré satiné, dans son écrin. 100/150 

236 CHANEL : Paire de pendants d'oreilles en métal doré à décor de fleurs ornées de pierres blanches d'imitation. 
Dans leur écrin. 150/200 

237 UNGARO : Broche en métal doré à décor de passementerie. 40/50 
238 SWAROVSKI : Deux colliers en cordonnet ornés de pendentifs en cristal, un coeur et un chat. 40/60 

239 REMINISSENCE : Parure composée d'un collier et d'un bracelet en métal argenté agrémentés de breloques en 
verre. 20/30 

240 REMINISSENCE : Bracelet en métal orné de breloques en nacre et émail. 15/20 
241 BERNARDAUD : Paire de boucles d'oreilles en porcelaine polychrome. 15/20 
242 LANCEL : Bracelet Jonc ouvert recouvert de cuir rose orné de clous au monogramme. 40/50 



 

 

243 Bracelet composé de boules d'argent bicolores. Poids brut : 5,5 g. 20/30 
244 Lot comprenant une dent avec partie en or et une broche plume en métal doré. 5/10 
245 Bague solitaire en argent centrée d'un oxyde de zirconium synthétique. Poids brut : 4,62 g. 40/50 

246 Lot de bijoux fantaisie en métal doré, pierres dures et d'imitation, dont bagues, collier, boîte, bracelet , 
pendentifs, camées... 30/50 

247 Lot de montre de dame en métal comprenant une BAUME et MERCIER cadran rond, mouvement mécanique 
remontage manuel, bracelet cuir et une CORD boule, mouvement mécanique avec sa broche d'attache. 20/30 

248 Pendentif en argent agrémenté de nacres et de grenats, avec sa chaîne en argent. Poids brut : 10,6 g. 140/170 

249 Lot de bijoux fantaisie divers (bagues, chaînes, broche, montre de col, B.O, médailles religieuses, etc...) en 
métal doré et pierres, états divers. 10/30 

250 Lot de bijoux fantaisie divers (bagues, chaînes, broche, montre de col, B.O, médailles religieuses, minaudière, 
boîtes etc...) en métal doré, corail  et pierres, états divers.  

251 Lot de bijoux fantaisie anciens en métal doré, nacre et émail, onyx dont boutons de manchettes, collier 
collerette, broches, croix... 40/60 

 


